

Број: IV-06-258/1  
Датум: 05.04.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

## **115. седницу Комисије за претходна питања за 09.04.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

# **Д Н Е В Н И Р Е Д**

### **I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са седнице одржане 12.03.2024. године.

### **II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

## **1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

### **1.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност клиничких, биохемијских и имунских параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од улцерозног колитиса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекат увежбавања повратне контроле електроенцефалографске активности сензорно-моторног ритма на аудитивну пажњу здравих особа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.3.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Јавноздравствени аспект депресивности одраслог становништва Републике Србије**“ и испуњености услова кандидата **Вере Симић**.

**1.3.2.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Одабране врсте рода *Pinus sp.*: истраживање хемијског профила, биолошких активности и потенцијала за примену на кожи**“ и испуњености услова кандидата **Сњежане Мирковић**.

#### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.4.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Болести зуба и ендодонција**.

**1.4.2.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Интерна медицина**.

**1.4.3.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Гинекологија и акушерство**.

**1.4.4.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Гинекологија и акушерство**.

**1.4.5.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Клиничка фармација**.

**1.4.6.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Клиничка фармација**.

#### **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.5.1.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Анђић** под називом „**Развој топикалних формулација на бази етарског уља смиља (*Helichrysum italicum*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана и инфламације**“.

**1.5.2.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Ненадовића** под називом „**Синдром изгарања као предиктор квалитета живота медицинских сестара-техничара у јединицама интензивне неге у кардиоваскуларној хирургији**“.

**1.5.3.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Јовановић** под називом „**Анализа фактора који утичу на зарастање декубиталних лезија оралне слузокоже и квалитет живота код пацијената са мобилним зубним надокнадама**“.

**1.5.4.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Николић** под називом „**Улога комбиноване примене антагонисте АТ1 рецептора и инхибитора неприлизина у промоцији *browning*-а на експерименталном моделу метаболичког синдрома и *in silico* идентификација сигналних путева**“.

#### **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојане Крстић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај хипербаричне оксигенације и екстракта биљке *Filipendula ulmaria* на промене степена анксиозности након термичке повреде коже код пацова“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ирфана Ћоровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Улога осовине IL-33/ST2 у имунопатогенези експерименталног акутног оштећења желуца“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Трипковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа експресије PD-1, PD-1L, IL-33 и IL-33R у ткиву карцинома и серумских вредности PD-1 и IL-33 код оболелих од колоректалног карцинома: корелација са тежином болести“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анђеле Перић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај витамина Е на експресију VAX и BCL-2 гена код преканцерозних лезија грлића материце, на микрофлуидном чипу“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Жане Поповић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекат терапије агресивне пародонтопатије на ниво биохемијских маркера у плувачки“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маје Мурић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти хроничне коадминистрације емпаглифлозина и сакубитрил/валсартана у експерименталном моделу срчане инсуфицијенције“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### **Агрономски факултет у Чачку**

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Технологија биљних сировина** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Идентификација триболошких карактеристика оптимизоване конструкције цилиндра клипног компресора за експлоатацију на моторним возилима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### **Агрономски факултет у Чачку**

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Параметри квалитета силажа луцерке и црвене детелине у зависности од удела врста у смеси, сабијености и додатака“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

### **2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.3.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Унапређење процеса оспособљавања запослених у области безбедности и здравља на раду применом технологија виртуелне стварности“ и испуњености услова кандидата **Милета Вајкића**.

**2.3.2.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој модела за имплементацију одржавања према перформансама у Lean индустријским системима“ и испуњености услова кандидата **Владимира Коковића**.

#### Агрономски факултет у Чачку

**2.3.3.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај инокулације семена и калцизације на продуктивност сорти луцерке на киселом земљишту“ и испуњености услова кандидата **Недељка Рацића**

#### 2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

**2.4.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

##### Факултет техничких наука у Чачку

**2.4.2.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научна област **Електроенергетика**.

##### Агрономски факултет у Чачку

**2.4.3.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научна област **Физиологија биљака**.

### **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

#### 3.1. Извештаји о избору наставника

##### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

**3.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### 3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

##### Природно-математички факултет у Крагујевцу

**3.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Алкенилски и арилиденски 2-тиооксидантиони: синтеза, кинетика и механизам настајања, биолошка и електрохемијска евалуација, координациони потенцијал“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

**3.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Теоријско испитивање електронске структуре и магнетних особина кластера бора“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

**3.2.3.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Структура и антимикуробна активност комплекса бакра(II), цинка(II) и сребра(I) са лигандима који садрже пиридин“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фитохемијска карактеризација екстраката биљака *Lythrum salicaria* L. и *Salvia pratensis* L., њихова биолошка активност и потенцијална примена у синтези наночестица сребра“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Молекуларни механизми миграције и инвазије имортализованих и примарних ћелијских линија колоректалног карцинома у третману матичним млечом и активном супстанцом 10H2DA“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Атомска, молекулска и оптичка физика.

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Радијациона физика.

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Физичка хемија.

3.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине.

3.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине.

### **3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Невене З. Петровић под називом „Нестандардне анти-Гаусове квадратурне формуле“.

### **3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Дејана Арсенијевића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Антиканцерски ефекти екстракта гљиве *Laetiporus sulphureus* (Bull.) Murrill на ћелијским линијама колоректалног карцинома у ко-културама са пробиотиком *Bifidobacterium animalis* subsp. *lactis*“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Методика наставе математике и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачки језик са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу **привредноправну** научну област Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Еволуција права** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Право у економији** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

#### Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### 4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Систем за управљање односима са купцима као технолошка подршка пословном одлучивању“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

##### Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Примена *EVENTQUAL* модела у контексту различитих типова туристичких догађаја у Србији“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Развој и тестирање скале за мерење степена прихватања информационих технологија у хотелском сектору Републике Србије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### 4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

##### Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике локалне хране и гастрономско искуство као фактори лојалности туриста према дестинацији Западна Србија“ и испуњености услова кандидата Тамаре Вујић.

#### 4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

**4.4.2.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије.**

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

**4.4.3.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Теоријске књижевне дисциплине и општа књижевност.**

**4.4.4.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Хиспанске књижевности и култура.**

**4.4.5.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Француски језик.**

**4.4.6.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика.**

**4.4.7.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Историја ликовних уметности и архитектуре.**

#### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

**4.4.8.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање наставник страног језика за ужу научну област **Енглески језик.**

### 4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

#### Правни факултет у Крагујевцу

**4.5.1.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирјане Млађеновић** под називом „Правна држава, владавина права и начело законитости“.

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

**4.5.2.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирјане Обрадовић** под називом „Топонимија Левча“.

**4.5.3.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бранке Огњановић** под називом „Књижевне репрезентације постхумног: екокритички приступ романима Планине мора и дивови Алфреда Деблина и Укидање врса Дитмара Дата“.

### 4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Економски факултет у Крагујевцу

**4.6.1.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Стојменовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Иновативност као детерминанта извозних перформанси европских транзиционих економија“.

#### Правни факултет у Крагујевцу

**4.6.2.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Чановић Спасојевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Правноснажност пресуде у парничном поступку и њене границе“.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

### **5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**5.1.1.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област **Музика у медијима.**

**5.1.2.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област **Музика у медијима.**

## **6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:**

### **6.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу; Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**6.1.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај експресије гена укључених у апоптозу, редокс статуса и патогенезу на тип кардиомиопатије“ и испуњености услова кандидата **Јелене Павић.**

### **6.2. Предлози разрешења комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**6.2.1.** Предлог разрешења Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Лемане Спахић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**MULTISCALE MODEL FOR THROMBOSIS/ATHEROSCLEROTIC PLAQUE FORMATION AND PROGRESSION**“.

**6.2.2.** Предлог разрешења Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Леа Бенолића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**IN-SILICO MODELLING OF DRUG DISTRIBUTION IN ARTERIES USING A1 SURROGATE TECHNIQUES**“.

**6.2.3.** Предлог разрешења Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Safi-Ur-Rehman Qamar** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Biomedical Application of Green Synthesized Nanoparticles as anti-cancer agents and Nanoparticle Incorporated Nanofibers as potential coating for drug coated balloons**“.

### **6.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**6.3.1.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Лемане Спахић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**MULTISCALE MODEL FOR THROMBOSIS/ATHEROSCLEROTIC PLAQUE FORMATION AND PROGRESSION**“.

**6.3.2.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Леа Бенолића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**IN-SILICO MODELLING OF DRUG DISTRIBUTION IN ARTERIES USING A1 SURROGATE TECHNIQUES**“.

6.3.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Safi-Ur-Rehman Qamar** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Biomedical Application of Green Synthesized Nanoparticles as anti-cancer agents and NanoparticleIncorporated Nanofibers as potential coating for drug coated balloons**“.

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу**

6.3.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Марковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Изложеност стресу и синдром сагоревања код здравствених радника, стручних радника, стручних сарадника и сарадника у установама социјалне заштите**“.

**III  
Питања и предлози**

**НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**